YANG CLUB KARATE

Associazione Sportiva Dilettantistica SEDE SOCIALE: VIA GALILEI G. - MIGLIARINO N. 18/2 44027 FISCAGLIA CELL 3475126055 – 3471075102

> All'ISTITUTO COMPRENSIVO OSTELLATO feic81400b@istruzione.it

OGGETTO: Richiesta uso palestra.

Il sottoscritto BRINA Marveno, nato a Ferrara il 20/10/1959, residente in Fiscaglia – Via Galilei G.- Migliarino 18/2, legale rappresentante di YANG CLUB KARATE ASD (C.F./P.I.: 91016730383) con sede in FISCAGLIA Via GALILEI G.- Migliarino 18/2, premesso che l'ASD YANG CLUB KARATE ha ottenuto dal Comune di Fiscaglia l'autorizzazione all'uso della palestra di Viale Matteotti – Migliarino per l'esercizio della propria attività sportiva;

Avendo ricevuto comunicazione dall'amministrazione comunale che i locali suddetti non potranno essere disponibili a partire dal 01 aprile 2024 perché interessati a lavori edili e di adeguamento degli impianti ed ottenuto come soluzione alternativa la possibilità di esercitare l'attività sportiva presso la palestra della Scuola Primaria di Migliarino.

In considerazione che la priorità della gestione della palestra della scuola, pur di proprietà comunale, spetta all'Istituto Comprensivo di Ostellato,

CHIEDE

a far data da martedì 02 aprile 2024 l'autorizzazione all'uso della palestra comunale di della Scuola Primaria di Migliarino nei seguenti giorni ed orari:

MARTEDI' DALLE ORE 17,00 ALLE ORE 21,00

VENERDI' DALLE ORE 17,00 ALLE ORE 21,00

Si precisa che YANG CLUB KARATE è una associazione sportiva dilettantistica radicata nel nostro territorio ove svolge la propria attività da oltre QUARANTA anni, alcuni dei quali già utilizzando la struttura della scuola primaria. Il karate praticato è una disciplina sportiva elevata al rango olimpico ed è orientata ad uno sviluppo della personalità dell'atleta in senso psico-motorio e verso il miglioramento delle relazioni interpersonali. All'ASD YANG CLUB KARATE appartengono alcuni atleti adulti ma anche e soprattutto giovani e giovanissimi atleti frequentanti tra l'altro le scuole del circolo didattico. La ASD YANG CLUB KARATE ha sempre dato prova di serietà e rispetto dei doveri contrattuali e morali ed ha una struttura societaria regolare e un tecnico abilitato all'insegnamento sportivo dalla federazione FIJLKAM (affiliata CONI) ed è in possesso dell'abilitazione all'uso di defibrillatore.

Si rimane in attesa di un vostro riscontro.

Cordiali saluti.

Il Presidente di Yang Club Karate Asd - Brina Marveno

Abnut Bline

Fiscaglia, li 25/03/2024